



ОБЩИНА ВЕТОВО

MUNICIPALITY OF VETOVO

7080 Vetovo, 2 "Treti mart" str., tel.:+359 816 1122-53, fax:+359 8161128-71

e-mail: vetovo@abv.bg official website: vetovo.com

ПРОТОКОЛ №2

за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
„Сметосъбиране и сметоизвозване на битови и строителни отпадъци от населените места на територията на община Ветово“

В изпълнение на Заповед №490/13.11.2018 г. на кмета на Община Ветово, комисия в състав:

Председател: Ивелин Димитров – директор на дирекция „Специализирана администрация” в Община Ветово

и

Членове:

1. Виолета Василева – магистър – техника и технологии за опазване на околната среда, външен експерт от Списъка по чл.229, ал.1, т.17 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Уникален номер на експерта ВЕ-1597.
2. Милена Петрова – началник отдел „ОСТ” в Община Ветово
3. Айлин Янъкова – старши експерт „Еколог” в Община Ветово
4. Соня Цанкова – секретар на Община Ветово

се събра на **26.11.2018 год.** (понеделник), **от 10:00 часа**, в Заседателната зала в сградата на Община Ветово, гр. Ветово, ул. „Трети март“ №2, на своето второ(закрито) заседание със задача-разглеждане и оценка на Техническото предложение на участник „Еф Си Си България” ЕООД в открита процедура с предмет: „Сметосъбиране и сметоизвозване на битови и строителни отпадъци от населените места на територията на община Ветово“ и започна работа в пълен състав.

I. Обща информация

Комисията пристъпи към разглеждане на Техническото предложение на участника за съответствие с предварително обявените условия и направи следните констатации:

1. Относно наличност на представените документи:

Участникът е представил всички изискуеми документи от Възложителя, а именно:

- Предложение за изпълнение на поръчката – Образец №2;
- Методология за изпълнение на поръчката.

2. Относно редовност на представените документи:

Представените документи са редовни по съдържание и форма и отговарят на изискванията на Възложителя.

II. Комисията премина към оценка по методиката за определяне на комплексната оценка на офертите, по отношение на показателите, различни от цената.

1. Обща информация за утвърдената методика за оценка

Съгласно утвърдената методика за оценка на офертите, оценката на показателя МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ (П1) се извършва по следния начин:

Максималния брой точки по този показател е 100 точки.

Оценяват се три основни елемента на Методологията за изпълнение, както следва:

Предлаган подход за изпълнение на поръчката	До 40 т
Последователност и взаимообвързаност на предлаганите дейности.	

Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление	До 40 т
Обяснение на потенциалните предпоставки (допускания) и рискове които могат да възникнат и да окажат влияние върху изпълнението на договора	

Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване, която трябва да бъде ясно и конкретно дефинирана, обоснована и да е в съответствие с Техническите спецификации.	До 20 т
--	----------------

Точките по трите елемента на показател П1 „Методология за изпълнение“ ще бъдат присъждани от членовете на комисията, определени от Възложителя по следния начин:

По отношение на елемента „Предлаган подход за изпълнение на поръчката“:

Оценка 40 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „Методология на изпълнение“, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. От предложението е видно, че Участникът предлага подход за изпълнение (последователност, ресурсна обезпеченост, продължителност и взаимосвързаност), релевантна на предмета на поръчката и съответстваща на техническата спецификация. Предложението съдържа подробно описание на всички видове дейности и условия на Техническите спецификации, свързани с предмета на поръчката, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изпълнението на всяка една от дейностите. Обстойна стратегия, демонстрираща цялостна визия за подхода и дейностите по изпълнението на дейността, включително и ясни и подробни мерки за недопускане на препълването на съдовете и/или предотватяване на замърсяването на прилежащите им площи. Подробно е представена организацията за изпълнение на отделните дейности, необходими за изпълнението на договора. Представени са предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности. Подробно и ясно е описано разпределението на задачите и отговорностите между човешкия ресурс във връзка с изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както в предлагания екип, така и с Възложителя и

останалите участници в изпълнението на дейността, включително и контролните органи. Ясно и подробно са разписани. Предложени са ясни и подробни мерки за управление и контрол на качеството на изпълнение на поръчката.

Оценка 20 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „Методология на изпълнение”, изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти, и са съобразени с предмета на поръчката, но съдържат несъществени непълноти относно предлагания подход за изпълнение и/или ресурсната обезпеченост и/или последователността и/или взаимосвързаността на предлаганите дейности.

Оценка 5 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „Методология на изпълнение”, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, но не са конкретни и/или предложението може да бъде отнесено към всяка обществена поръчка с идентичен предмет без да е представено през призмата на предмета на настоящата поръчка. Предложените мерки по един или всички подраздели не са ясни и подробни, а са представени схематично. Представената организация на ресурсите на участника не е подробна, а е сведена само до изброяването на конкретните ресурси. Разпределението на задачите и отговорностите между човешкия ресурс не е подробно описано.

Предложения относно последователността и взаимоотношаваността на предлаганите дейности, които не отговарят на техническата спецификация, на действащото законодателство, техническите изисквания и стандарти, и при които предложената организация и подход на изпълнение не съответстват на конкретния график, има паразитни текстове, показващи предназначение на разработката към друга обществена поръчка (назоваване на друг възложител, други населени места, дейности извън обхвата на поръчката и др.) или вътрешно противоречие или липсва тази съставна част от елемента „Предлаган подход” следва да бъдат предложени за отстраняване.

„Ясно“ - следва да се разбира предложението, в което няма място за тълкуване от страна на членовете на комисията, то е категорично насочено към предмета на конкретната поръчка и са посочени мотиви и аргументи в защита на офериранията.

„Подробно/конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;

„Несъществени“ са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

„Съществени“ са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти,

като например несъответствие между предлагания график и описаните дейности и други подобни. При установени съществени непълноти в техническо предложение на участник офертата му следва да бъде предложена за отстраняване.

По отношение на елемента „Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление“:

Всички предложения, допуснати до оценка се предлагат на сравнителен анализ по показател – „Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление“, съпоставят се едно с друго и се оценяват от комисията, като се посочват обективни мотиви за присъждане на съответния брой точки, както следва:

Оценка 30 точки – посочената оценка се присъжда за предложения, които относно управлението на рисковете: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и са съобразени с предмета на поръчката. Обърнато е внимание на всеки един от рисковете, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

- Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил вероятността от възникването им и степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора;

- Участникът е изложил „ясно” и „подробно” мерки за недопускане на дефинираните аспекти от риска, включително и „алтернативни”.

- Планирани са „ефективни и адекватни” похвати и мерки, посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите, предмет на договора.

Оценка 15 точки – посочената оценка се присъжда за предложения, които относно управлението на рисковете: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация и са съобразени с предмета на поръчката. Обърнато внимание на всеки един от рисковете, но е в сила поне едно от следното:

- Направено е описание, като са идентифицирани основните проявления, аспекти и сфери, където може да окаже влияние съответният риск, но степента на влияние на риска, респ. мерките за недопускане/преодоляване на последиците при настъпване на риска не са „ясно” и „подробно” описани и оценени.

- Предлаганите мерки, организация и предвидени ресурси от участника „не обезпечават в пълна степен” преодоляване на риска, респ. последиците от настъпването му.

Оценка 5 точки – посочената оценка се присъжда за предложения, които относно управлението на рисковете: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация и са съобразени с предмета на поръчката, съдържа описание на мерки за недопускане/преодоляване на последиците при настъпване на риска, като същото не е „ясно” и „подробно”, участникът декларира готовност на свой риск да приеме последиците при възникването на описаните рискове, но предложените от участника мерки не са напълно „ефективни и адекватни” и не „обезпечават в пълна степен” описаните рискове.

„Ефективни и адекватни мерки” са мерките, които посочват съответствие с аспектите на проявление на конкретния риск и мерките предложени за неговото недопускане и преодоляване на последиците при настъпване му, като предложените мерки са в състояние да въздействат "изцяло" за неговото недопускане и преодоляване напълно на негативните

последници при евентуалното му настъпване, така че същият да не би се проявявал и същият да няма въздействия върху постигането на целите срочно и качествено.

„Не обезпечават в пълна степен” са мерките, които посочват съответствие с аспектите на проявление на конкретния риск и мерките предложени за неговото недопускане и преодоляване на последиците при настъпване му, като предложените мерки са в състояние да въздействат „частично” за неговото недопускане и преодоляване на негативните последици при евентуалното му настъпване, като „частичното въздействие” се изразява в това, същият може да се прояви отново по начин по който да има отново въздействия върху постигането на целите срочно и качествено.

„Алтернативни” са мерките, които могат да бъдат приложени заместващо конкретни мерки, при невъзможност те да бъдат приложени съобразно спецификата на фактичката обстановка

„Ясно” - следва да се разбира предложението, в което няма място за тълкуване от страна на членовете на комисията, то е категорично насочено към предмета на конкретната поръчка и са посочени мотиви и аргументи в защита на офериранията.

„Подробно” - описанието, което освен, че съдържа отделни мерки и дейности не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на въздействието на мярката и нейното влияние, спецификата на мярката или други факти, имащи отношение към процеса на индивидуализиране, превантиране или преодоляване на въздействието на риска.

По отношение на елемента „Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване“:

Всички предложения, допуснати до оценка се предлагат на сравнителен анализ по показател – **Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване**, съпоставят се едно с друго и се оценяват от комисията, като се посочват обективни мотиви за присъждане на съответния брой точки, както следва:

Оценка 20 точки – за предложения, които отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. Участникът е развил Работна програма за изпълнение на дейностите сметосъбиране и сметоизвозване, релевантна на подхода по показател **«Предлаган подход за изпълнение на поръчката»**, демонстриращ ясно, детайлно и обосновано времето и ресурсно разпределение на видовете работи, които могат да се класифицират като ключови за реализацията на дейностите по предмета на поръчката.

Оценка 15 точки – за предложения, които отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. Участникът е развил Работна програма за изпълнение на дейностите сметосъбиране и сметоизвозване, релевантна на подхода по показател **«Предлаган подход за изпълнение на поръчката»**, която не демонстрира достатъчно ясно, детайлно и обосновано времето и ресурсно разпределение на видовете работи, които могат да се класифицират като ключови за реализацията на дейностите по предмета на поръчката.

Оценка 5 точки — Участникът формално е представил Работна програма, която формално е съобразена с изискванията техническите спецификации, но не е релевантна на подхода по показател **„Предлаган подход за изпълнение на поръчката“**.

Предложенията относно представянето на Работна програма за сметосъбиране и сметоизвозване, които не отговарят на техническата спецификация, на действащото законодателство, техническите изисквания и стандарти, ако направеното изложение съдържа паразитни текстове от други обществени поръчки или несъотнесими към предмета на поръчката дейности, следва да бъдат предложени за отстраняване.

„Ясно“ - следва да се разбира предложението, в което няма място за тълкуване от страна на членовете на комисията, то е категорично насочено към предмета на конкретната поръчка и са посочени мотиви и аргументи в защита на офериранията.

„Подробно/конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;

„Несъществени“ са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

„Съществени“ са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти, като например несъответствие между предлагания график и описаните дейности и други подобни. При установени съществени непълноти в техническо предложение на участник офертата му следва да бъде предложена за отстраняване.

2. Кратко описание и оценка на предложението на Участник „Еф Си Си България“ ЕООД по показателя МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ – П1 и всички включени в него елементи.

Комисията подробно разгледа и детайлно се запозна с техническото предложение на участник „Еф Си Си България“ ЕООД.

Участникът е представил „Техническо предложение“, което съдържа 114 страници, от които 1 страница „Опис на представените документи“, 1 страница „Декларация по чл. 6, ал. 2 от Закона за мерките срещу изпирането на пари“, 3 страници „Предложение за изпълнение на поръчката“ и „Методология за изпълнение на поръчката“, организирана в три раздела: **I. Предлаган подход и стратегия за изпълнение на поръчката, II. Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление, III. Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване, включително 3 броя приложения – общо 109 страници.** Представената „Методология за изпълнение“, включва трите задължителните елемента, посочени в документацията за участие.

В раздел **I. Предлаган подход за изпълнение на поръчката** са описани следните дейности: сметосъбиране и сметоизвозване, поддържане на съдовете за БО, измиване и дезинфекция на ОП, населените места в обхвата на поръчката и отстоянията им от РДННОО

– Русе.

Участникът е декларирал готовност да разположи брой съдове по населени места в съответствие със зададеният от Възложителя минимален брой контейнери за извършване на дейността, предмет на обществената поръчка и предвидената честота на обслужване на съдовете за всяко населено място. Представил е и подробно описание на съдовете за съхраняване на битови и строителни отпадъци от домакинствата (с технически характеристики и спецификации и примерни снимки за онагледяване), които ще използва за извършване на дейността, предмет на обществената поръчка. От предоставената информация е видно, че същата съответства на изискванията, посочени от Възложителя в Техническата спецификация.

„Еф Си Си България“ ЕООД подробно е описал последователността и продължителността на основните дейности и страните, участващи в процеса със съответните им отговорности при процеса на сметосъбиране и сметоизвозване на ТБО от 1100 л контейнери и на строителните отпадъци, както и при процеса на извършване на измиване и дезинфекция на съдовете за ТБО и при поддържане на контейнерите.

Ясно и подробно е описана последователността на обслужване на съдовете за съхраняване на битови отпадъци, в т. число отстраняването на отпадъците от т.нар. „мъртъв обем“. Участникът е разгледал всяка дейност от техническата спецификация, а именно: събиране и транспортиране на битови отпадъци, събиране и транспортиране на строителни отпадъци, „измиване и дезинфекция на съдовете, поддържане на контейнерите, като за всяка от дейностите подробно е представена организация за изпълнението ѝ: обхват на работа, комплектоване на оборудването и инструменти, последователност и продължителност на отделните дейности.

От предоставената информация е видно, че участникът е обхванал всички дейности, необходими за изпълнението предмета на поръчката, като за всяка една от посочените дейности е описал подробно начина на изпълнение, предвидил е технически и човешки ресурс за изпълнение на всяка една от посочените дейности и е описал задължения и отговорности на експертния екип.

В т.3 *Разпределение на техническите средства и човешки ресурс* са разгледани персонала, необходим за изпълнение на поръчката и материалните ресурси (съдове, сметосъбиращи автомобили, дезинфекциращ автомобил, автомобил за ремонт и др.). Съобразно вида на дейностите служителите (персонала, човешките ресурси) са разделени на оперативно звено (лица, които пряко изпълняват дейностите по събиране и транспортиране на битови отпадъци) и неоперативно звено (лица, които подпомагат изпълнението на основната дейност – оперативен мениджър, главен механик, диспечер, PR (връзки с обществеността) и др.). Пряко в дейностите по събиране и транспортиране на битови и строителни отпадъци ще участват сметосъбирачите и шофьорите на специализираните сметосъбиращи автомобили. Участникът е определил два екипа (един екип включва един шофьор и двама сметосъбирача) за обслужване на населените места в община Ветово.

В т.4 *Управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността на населението* от Техническото си предложение участник „Еф Си Си България“ ЕООД е предложил организационна структура на човешките ресурси, онагледена на фиг.10 с органиграма, с които планира да изпълнява дейностите в обхвата на ОП. Описани са ясно и конкретно задълженията и отговорностите на следния персонал:

- *Оперативен мениджър* (задълженията се свеждат, без да се ограничават до: осъществяване на контрол върху цялостния процес на изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване, отчитането на извършените дейности към общината, организиране на оперативното изпълнение на дейностите и осъществяване на контрол

върху изпълнението им, обезпечават изпълнението на услугата с материални ресурси и персонал и др.);

- *Главен механик* (задълженията се свеждат, без да се ограничават до: ръководене на всички сервизни и ремонтни дейности на специализираните сметосъбиращи автомобили, съдовете за съхраняване на битови отпадъци, разработване на планове за периодични прегледи на оборудването, осигуряване на ефективното натоварване на техниката др.);
- *Диспечер* (задълженията се свеждат, без да се ограничават до: осъществяване на комуникация и връзка за оперативно регулиране хода на процесите и основните дейности, контролира обезпечаването на дейността с необходимите материали, оборудване и транспорт, води диспечерски журнал и изготвя отчетни рапорти и др.);
- *PR специалист / връзки с обществеността* (задълженията се свеждат, без да се ограничават до: съставяне на програми за по-добро информироване на гражданите за нови услуги, нововъведения и постижения, подобряване на екологичната култура и отговорност на гражданите, проследява общественото мнение за предоставяните услуги с оглед подобряване на качеството на предлагането им и др.).

Конкретно, подробно и съобразено със спецификата на дейностите в обхвата на обществената поръчка е описан комуникационния процес между отделния персонал.

Участникът е обърнал специално внимание на опазването на околната среда, като в т.4.2. от Техническото предложение обстойно са разгледани:

- реалните и възможни рискове и опасности за околната среда и човешкото здраве, възникващи в процеса на дейностите;
- териториите, попадащи в зоните на риска от замърсяване, в процеса на извършване на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване на битови и строителни отпадъци;
- фирмен подход за решаване на проблемите с опазването на околната среда и здравето на жителите на обслужваните селища (превантивни мерки, поддържане на технически изправни и чисти съдове за отпадъци, обучение на персонала и разяснителни мероприятия сред населението, дезинфекция и измиване и мн.др.) и
- план за организация по изпълнение на мерките по опазване на околната среда.

Демонстрирана е цялостна визия за подхода и дейностите по изпълнението на предмета на поръчката, включително и ясно формулирани, подробно описани мерки, които са напълно приложими към предмета ѝ. Предложени са мерки за осигуряване на качество, на всеки един от етапите на изпълнение на дейността.

Подробно е разгледана работата в случаи на бедствия и аварии, описана в т.4.3. *План за работа при аварии и бедствия.*

Като обобщение от направения обстоен преглед на елемента „Предлаган подход за изпълнение на поръчката“, членовете на комисията констатираха следното:

От предложението на участник „Еф Си Си България“ ЕООД е видно, че предлаганият от него подход за изпълнение (последователност, ресурсна обезпеченост, продължителност и взаимосвързаност), е напълно съотнесим на предмета на поръчката и съответстващ на техническата спецификация. Предложението съдържа ясно, подробно и конкретно описание на начина на изпълнение на всички видове дейности и условия на Техническите спецификации, свързани с предмета на поръчката. Предложени са конкретни аргументирани мерки и действия при изпълнението на всяка от дейностите в обхвата на ОП. Представена е и

подробна стратегия, демонстрираща цялостна визия за подхода по изпълнението на дейността – предоставяне на качествени услуги по събиране и транспортиране на битови и строителни отпадъци на територията на община Ветово. Подходът и стратегията на участника съдържат ясни и подробни мерки за качествено изпълнение на дейностите. Представената от участника организация за изпълнение на отделните дейности е подробно описана, на всеки етап от изпълнение на договора, в т. ч. предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, както и конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности, след подготвителния етап. Направено е подробно и конкретно описание на човешките ресурси, разпределението на задачите и отговорностите между тях, отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както в предлагания екип, включително и с Възложителя и останалите участници в изпълнението на дейността, както и с контролните органи. Предложените от участника конкретни мерки за управление и контрол на качеството на изпълнение на поръчката са ясни, приложими към предмета на поръчката и дават разумна увереност за качествено ѝ изпълнение.

Предвид направените по-горе констатации комисията взе единодушно решение предложението на участник „Еф Си Си България” ЕООД по подпоказател „Предлаган подход за изпълнение на поръчката” да се оцени с максимум брой точки – 40 точки.

В Раздел II. Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление от Техническото си предложение участника е описал процеса на управлението на риска. Посочено е, че след като рисковете бъдат идентифицирани същите се оценяват въз основа на вероятността на проявлението им и потенциалната им степен на въздействие. Предложеният подход при оценката на риска от участника е изготвен на базата на петстепенна скала – както по отношение на вероятността, така и по отношение на въздействието. Рейтингът се получава като вероятността се умножи по степента на въздействие на всеки риск. Въз основа на получената оценка (рейтинг) за всеки от рисковете последните се оценяват като: нисък риск – с оценка от 1 до 4; среден риск – с оценка от 5 до 10 и висок риск – с оценка над 11. След оценяването на всеки от рисковете същите се степенуват и управляват съобразно получената оценка.

Анализът на основните рискове е представен в Приложение №1 към Техническото предложение. Участник „Еф Си Си България” ЕООД е използвал следната методология за оценка на всеки един от рисковете:

- Вероятност, степен на въздействие и рейтинг риска;
- Начини/мерки за предотвратяване недопускане на риска;
- Начини/мерки за преодоляване отстраняване на последствията.

В Приложение №1 Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление ясно и конкретно са разгледани единадесет групи от рискове, а именно:

- Рискове от материално-технически характер – идентифицирани, описани и оценени са 32 риска ;
- Рискове, свързани с атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия – идентифицирани, описани и оценени са 14 риска;

- Рискове, свързани с промяна на план-сметката на общината – идентифицирани, описани и оценени са 2 риска;
- Други времеви рискове – идентифицирани, описани и оценени са 5 риска;
- Рискове, свързани с промяна в законодателството – идентифицирани, описани и оценени са 4 риска.
- Рискове, свързани с опазването на околната среда – идентифицирани, описани и оценени са 14 риска;
- Рискове, свързани с възникнали бедствия и аварии – идентифицирани, описани и оценени са 13 риска;
- Рискове от социален и/или здравословен характер – идентифицирани, описани и оценени са оценени 7 риска;
- Рискове от финансово-икономически характер – идентифицирани, описани и оценени са 26 риска;
- Рискове от политически характер – идентифицирани, описани и оценени са 4 риска;
- Рискове от административен характер – идентифицирани, описани и оценени са 4 риска.

По подпоказател / елемент **Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление** членовете на комисията констатираха следното:

Анализът на рисковете и мерките за управлението им отговарят на изискванията на възложителя и са съобразени с предмета на поръчката.

Участникът е отчетел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил вероятността от възникването им и степента на въздействието им върху изпълнението на дейностите по договора.

За идентифицираните рискове са описани мерки за предотвратяване/недопускане на дефинираните аспекти от риска, но част от посочените мерки са в състояние да въздействат само частично за недопускане и преодоляването на последиците от настъпването на съответните рискове, като за част от описаните рискове мерките не са ясно описани или не обезпечават в пълна степен преодоляването и/или последиците от риска.

Предвид направените по-горе констатации комисията взе единодушно решение предложението на участник „Еф Си Си България“ ЕООД по подпоказател „**Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление**” да се оцени с 15 точки.

В т. III. Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване от Техническото предложение е описан **третия задължителен елемент на Методологията за изпълнение**. Работната програма представлява подробно разработени и обосновани маршрути и оперативни планове (наричани още графици) на специализираните сметосъбиращи автомобили. Участникът е приложил подробно и съотносимо към предмета на обществената поръчка, и за конкретните населени места:

- Маршрути за сметосъбиране и сметоизвозване на битови и строителни отпадъци в Община Ветово – Приложение №2;
- Обобщен месечен график за сметосъбиране и сметоизвозване на битови и строителни отпадъци в Община Ветово – Приложение №3;

- График за измиване и дезинфекция на съдовете за битови и строителни отпадъци в Община Ветово – Приложение №4.

При разработването на маршрутните графици на сметосъбиращите автомобили участникът са взети предвид следните обстоятелства:

- Повторният пробег на автомобилите по една и съща улица е сведен до минимум;
- Маршрутите са изготвени от центъра на населеното място към съоръжението за крайно разтоварване на отпадъците (РДННОО – Русе);
- Маршрутите са съобразени с цялостното напълване на автомобила, като по този начин се избягва работата на празен ход на превозните средства;
- При включване в списъка на обслужваните обекти на новопостроени жилищни и нежилищни имоти графичите на сметосъбиране подлежат на актуализация.

Графичите на сметосъбиращите автомобили са изготвени, по дни и автомобили, при отчитане на следните предпоставки: товарносимост на сметосъбиращия автомобил; обем на надстройката; степен на пресоване; брой обслужени съдове за единица време (час); време за транспорт до депо и разтоварване на депо, запълваемост на съдовете и др.

Работната програма отговаря на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти. Представената Работна програма съответства напълно на дейностите по събиране и транспортиране на битови и строителни отпадъци и е приложима за спецификата на община Ветово. Същата демонстрира ясно, детайлно и обосновано времето и ресурсно разпределение на видовете работи. Графичите за извършване на отделните видове дейности са разработени конкретно за нуждите на населените места от община Ветово.

Предвид направените по-горе констатации комисията взе единодушно решение предложението на участник „Еф Си Си България“ ЕООД по подпоказател „Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване“ да се оцени с максимум брой точки – 20 точки.

Комисията систематизира получените от участника оценки по показателите различни от цената по следния начин:

1. „Еф Си Си България“ ЕООД:

ПОКАЗАТЕЛ	Максимален брой точки:	Присъдени точки
МЕТОДОЛОГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ(П1)		
Предлаган подход за изпълнение на поръчката	40	40
Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление	40	15
Работна програма за изпълнение на дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване	20	20
Общо присъдени точки по показател П1:		75

В резултат на гореизложените констатации комисията взе единодушно следното:

РЕШЕНИЕ №1

Допуска участника „Еф Си Си България” ЕООД до отваряне на плика „Предлагани ценови параметри“

Комисията реши да отвори ценовите предложения на допуснатия участник (плик „Предлагани ценови параметри”) на 17.12.2018 г. от 09:00 часа, за което, съобразявайки разпоредбата на чл.57, ал.3, изр. първо от ППЗОП, да обяви чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отваряне на ценовото предложение.

С това назначената от Възложителя комисия приключи своята работа и състави Протокол №2 за разглеждане и оценка на техническото предложение на участника, подал оферта в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Сметосъбиране и сметоизвозване на битови и строителни отпадъци от населените места на територията на община Ветово“ на 10.12.2018 г. в 12:00 часа.

Комисия в състав:

Председател:

Заличено на основание
чл. 4 от ЗЗЛД, във връзка с
чл. 42, ал. 5 от ЗОП

Ивелин Димитров

Членове:

Заличено на основание
чл. 4 от ЗЗЛД, във връзка с
чл. 42, ал. 5 от ЗОП

1.....

Виолета Василева

Заличено на основание
чл. 4 от ЗЗЛД, във връзка с
чл. 42, ал. 5 от ЗОП

2.....

Милена Петрова

Заличено на основание
чл. 4 от ЗЗЛД, във връзка с
чл. 42, ал. 5 от ЗОП

3.....

Айлин Янъкова

Заличено на основание
чл. 4 от ЗЗЛД, във връзка с
чл. 42, ал. 5 от ЗОП

4.....

Соня Цанкова